
1_路燈 (Streetlights)  
(2分 /8分)
時間限制: 1 second
記憶體限制: 256 MB

問題敘述  
路燈照明系統，是為了確保在天⿊的時候，也可以有著⾜夠的燈光，⾄少在⾞輛⾏駛等狀況下，不⾄於發⽣危險。

由於前陣⼦在⼀個⼩村莊發⽣了過多的⾞禍事故，根據調查結果發現，是因為路燈設置的明顯不⾜，因此村長決定
好好處理這件事情，以新增更多路燈來確保安全。但由於經費有限，因此如何妥善的設置，將成為村長要擔⼼的問
題。

根據⼀些光學原理等物理知識和⼀些調查，村長發現每  公尺內⼀定要⾄少有⼀個路燈才會安全，意即對於路燈
設置在  座標上，  是照明範圍，且必須要在  和  設置路燈才會安全。

也就是說如果⼀條路長為  單位（起點為 、終點為 ，即  的閉區間），在沒有設立任何路燈的狀
況下，將路燈設置在  是最⼩達到安全的標準。

現在這⼀條路的長度 ，且已經設立了  個路燈，試問最少還要新增多少路燈，使得  這個區間達到安全⾨
檻？

輸入格式  
輸入的第⼀⾏會包含兩個正整數 、 ，代表路道長度和路燈數量。

第⼆⾏有  個正整數  表⽰路燈位置。

輸出格式  
輸出⼀個整數，代表最少需要新增的路燈數量。

資料範圍  
。

。

（ ）。

保證沒有兩個以上的路燈在同⼀個位置上，也就是對所有  都有 。

⼦任務  
⼦任務 1 (2 points) 、 。

⼦任務 2 (8 points) 無額外限制。

範例  
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輸入範例 1  

輸出範例 1  

輸入範例 2  

輸出範例 2  

輸入範例 3  

輸出範例 3  

範例說明  
範例 1 中，需新增的路燈位置為  即可達到安全⾨檻。

範例 2 中，需新增的路燈位置可以是  以達到安全⾨檻。

範例 3 中，已經達到安全⾨檻，並不需要新增路燈。# Streetlights
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